

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Евдокимова Ярослава Сергеевича «История взаимоотношений органов государственной власти и печатных средств массовой информации в 1985 – 1999 гг. (на материалах Ростовской области)», представленную на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. – Отечественная история.

Евдокимов Ярослав Сергеевич окончил Южный федеральный университет по специальности «журналистика», являлся соискателем ученой степени кандидата исторических наук по научной специальности «Отечественная история» Южного федерального университета. С 01.09.2020 г. аспирант заочной формы обучения Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) по специальности «Отечественная история».

В качестве темы диссертационного исследования диссертант выбрал актуальную в научном и практическом отношении проблему, связанную с изучением взаимоотношений печатных средств массовой информации и органов власти Ростовской области на переломном этапе развития страны середины 1980-х – конца 1990-х годов.

Евдокимов Я.С. успешно сдал кандидатские экзамены, творчески работал над диссертацией, изучил значительный объем научной литературы, документов двух региональных архивов Ростовской области, а также прессы.

В процессе подготовки диссертации соискатель продемонстрировал способность и склонность к научно-исследовательской работе, навыки работы с архивными документами, научной литературой, умение анализировать исторические источники. Кроме того, соискатель провел ряд интервью с руководителями региональной прессы.

Соискателя отличает добросовестное отношение к научной работе, трудоспособность, целеустремленность. Евдокимов Я.С. проявил высокую степень самостоятельности и творческий подход при исследовании избранной научной проблемы, активность и заинтересованность в достижении результатов научного поиска. Исследование, проведенное

соискателем, показывает, что автор диссертации подготовлен к проведению глубоких научных исследований в области истории России.

Диссертационное исследование Евдокимова Я.С. по теме: «История взаимоотношений органов государственной власти и печатных средств массовой информации в 1985 – 1999 гг. (на материалах Ростовской области)» является законченной научно-квалификационной работой, имеющей теоретическую и практическую значимость, содержит положения, обладающие признаками научной новизны, было выполнено с соблюдением требований ВАК, предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. В диссертации Евдокимова Я.С. представлены самостоятельные научные выводы, обогащающие научное знание в исследуемой им области. Основные положения диссертации нашли адекватное отражение на научных конференциях и в научных изданиях.

Все сказанное дает мне основание рекомендовать диссертацию Евдокимова Ярослава Сергеевича «История взаимоотношений органов государственной власти и печатных средств массовой информации в 1985 – 1999 гг. (на материалах Ростовской области)» к защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1 – Отечественная история.

Научный руководитель:

доктор исторических наук, профессор,
заведующий кафедрой исторических наук
и политологии ФГБОУ ВО «Ростовский
государственный экономический университет
(РИНХ)»

29 августа 2022 г.

Наукацкий Виталий Васильевич

